
Апалитическая справка
по итогам анкетирования учащихся 1_11 классов по вопросу

организации горячим питанием
в МОБУ к Б-Сыресевская СОШ>

Одной из основньIх задач образовательного }лtрождения явJuIется сохрtшешие и

укреппоние здоровья обучающихся. В соответствии с планом вЕугришкольного контроJIя

на 2022-2023 учебньй год было проведеrпо аЕкетироваIIие rIащихся 2-|1 классов и их

родителей по вопросtlпл организации горячего шиташия в шIколе.

Щель проверки:

. Выяснить мнение rIащихся и их водителей об оргtшизации горячего питtlния.

Анкетировdние проводилось 17 марта 202З rода среди r{ащихся 2-11классов и их

родителе{.'В **on. обуrается 58 уlащихся. В опросе принJrло уIастие 50 учащихся и их

родители.'в ходе аJlкетирования было вьuIвлено следующее:

i

1.Удовлетвор4ет ли Вас система оргrlнизации питания в школе?

.Ща-50

Нет-0
2. Устрмвает ли тебя ежедневное меню ?

Да-46
Нет-0
Иногда-4
3. Удовлетворен ли ты качеством приготовлеIIия пищи?

[а-50
Нет-0

4. Удовлетворен пи ты работой обслужив€lющего пepcoнtlJla?

Ща-50
Нет-0

5. Удовлетворен ли ты графиком питания. Твои предложения.

Ща-50
Нет-0

6. Считаешь ли ты, что горяЕIее питание повышает твою успеваемость?
Ща-45
Нdт-5

Выводы:
. 100% из 5Очел. опрошенньrх детей и родителей с.штают питание в школе здоровым и

полпоценным;
. 100 О/о из 5d чел. опрошеЕньтх детей и родителей удовлетворяет система организации

питания в школе;
.' В целом все опрошенные (60чел.) считают положительной работу школы по оргtшизации

питания.
OTBеToTBеHH.uI за питание в школе: лZr-/ Мешихина Т.Н.



Аналитическая справка
по итогам анкетироваtIия ролителей по вопросу организации горячим питапием,

в МОБУ < Б-Сыресевская СОШD

одной из ocHoBHbD( задач образовательногQ rIреждения явJIяется сохрtlнени? и

укрепление здоровья обуrающихся. В соответствии с планом вIIугришкольного конц)оля

на 2022-2023 учебньй год было проведено ilIкетироваIIие учащихся 2-|l классов и их

родителей по вопросаN,l оргtшизации горячего питzшlия в IIIколе.

Щель проверки:

. Вьrяснить мнение )FIапIихся и их родителей об организации горячего питания.

АнкетировЕlIIи9 проводилось 17 марта 2023 года среди родителей rIащихся 2-11классов. ,

В опросе приЕяло rIастие 52 родителя. В ходе анкетировапия было вьивлено следующое:

1. Ватrr {сыIt (лочь) обедает в школе?
Дd-52, Нет-0

2. Если нет, то по какой при.шне?
;

3. ИнтеРесуетесь ли вы организацией горячего питаниrI в цп<оле?

,Ща-50, Нет-2
4. ,Щовольны ли вы качеством школьного питания?

Ща-52, НЕт-0
5. Принимаете ли вы,lктивное участие в кпассньж и общешкоJIьIIьD( мероприятиях, &

связанIIьD( с вопрос€lпdи IIитЕlния детей?
М-48, Нет-4

6. Как вы дуN[аете, как повлияло на питilпии вашего ребенка разнообразие меню в
школьной столовой?
а) положительно-52
б) отрицательно-0
в) никак не повлияло-0

7. Как вы думаете, нужно ли приуIать ребенка к кульryре еды?
а) только в школе-0
б) только дома-0
в) как в школе, так и дома-52

8. Говорите ли вьгс вrtшим ребенком дома о пользе той и.тпл ипой пищи, о вита},lинЕlх,
содержащихся в рtr}ных бшодах?
а) да' постоянно-4б

, б) нет, Ее хватает времени-6
в) иногда-0

Выводы:
. l00% из 52 чел. опрошенных родителей считtlют питание р школе здоровым и

полноценным;
. l00 о/о пз 52 чел. опрошенньIх детей и родителей удовлетворяет система организации

питания в школе;
о В целом все опрошенные (считалот положительной работу школы по оргатrизации

питания.

ответственная за питание в школе: МIешихина Т.Н.


